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Xit, Alignement du détecteur de rapport
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1. EMPLOT €7 APPARIEMENT DES TRANSISTORS

Pour dutant qu’i) ait &tk créé des fiches BY pour les transistors et diodes utilfséds dang cet appareil
(voir également schéra), veiller 3 n'employer que des transictors et diodes répandant aux spécifications
nui y figurent, 8 1'exclusion de tous autres types.

Les transistors de sortie 2 # 3055 sont livrds, apparids d’origine, selon BV 9654-020.26. Les drivers
SJE 210 et SJE 211 doivent &tre appariés 1 1'usine,

p§§r| t 1 \a différence en amplification de courant entre deux transistors ¢'une pafre
comp T Ementaire doit inférieure 8 30 7. Les conditions de mesure selon BY 3654-235.31 peuvent. &tre
réclambes auprés du S.A.Y. Centra), La paire de transistors drivers et 1z paire de transistors finals de

chague canal doivent €tre assaciés selop le tableau suivant :

| Repire color2 des : Replre caloré Exemple 1 : driver argenté

| gglvﬁgzcgﬁot:gzg) > Sgi?éri)(?ﬁ:];ran- peut &tre associé & des transistors finals ayant un repére :
| a £ = G rouge, Orange ou jaune.

vert E or, nofr, marron, Elpﬂ91e 2« driver vert ©
. rouge peut &tre associé § des transistors finals ayant un repére :
— & or, noir, MIYrTOA OU rouge.
argent ou blanc f rouge, orange. veiller % ce que tous les condensateurs (y compris chimigues)
. Jjaune vépondent aux tensfons de fonctionnement et caractéristiques

particulidres prescrites (FKC, MKT, condensateurs chimiques
3 & impidance 2m&liorée, résistances difficiiement {nflammadles,
| Jaune, nolr o or, noir, marrvon, etc...)
T rouge, orange,
Jaune
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Tl. RISE SOUS TENSION DE L'APPAREIL

Avant 1a mize sous teasion de 1‘appareil, placar les réglages de symétrie R 605 et R E11 an position
médiane, les réglages de courant repos R 625 et R 629 § 1a position correspondant A )a résistance minimale.

Enclencher )a touche "TB™ (magnétophone) de |‘apparetl, réglage de puissance 3 2é4ro, reller )'appareil

4 un transformateur d'isolament végladle en intercalant un wattmBtre: augmenter progressivement la tension
Jusqu’s attefndre la tensfon nominale pour laquelle 1‘zpparell est réglé, 1a conscamation devant rester
inférieure 3 30 Natts (sans sfgnal).

Verifier Jes tensfons de fonctionnement selon le schéma, notamment les tenstons & la sortie des différen-
tes alimentatfons. Vérifier les tensions alternatives primaires sur le s&lecdteur de tension :

aux connexions 1 - 3 du sélecteur de tensfon .... 110 ¥~
2-4 ceee 110 YA
2-8 130 Y~

[11. REGLAGE DES POINTS DE TRAVAIL OF L'AMPLIFICATIUR Af

Retirer les fusidble St 4 m sié des conducteurs “plus™ memant vers les trans{stors finals et les
remplacer par des m{11{amp tres cohtinus. Au moyen des réglage: de courant repos R 825 (camal gauche)
et R 629 (cana) droit), ajuster un courant repos de S0 mh (2 3 mA) par canal. (Attentfon : les transistors
firals ae sont pas protégés A ce moment; le cas Echéant, Insérer des fusibles correspondants dans les filg
d'amende des mi11{amperemdtres).

Aux sorties HP non bouclées relier un voltmdtre continu A lampe, gamme 1 V, position "miliev". Au moyen
dmhges de symétrie R 605 (canat gauche) et R 611 (canal dro?t) aligner les deux zanaux de fagom

3 que (tension O V). Répéter altermativemeny Jes lages de symétrge &t de courant repos, en termi-
nant par le réglage de symétrie.

1v. CONTROLE DE L‘AMPLIFICATEUR BF

Ssuf indication contraire, les conditions sufvantes s'appliguent & toutes les mesures BF :

Entrée de mesure “TB* smgém;\hom). Touche "TB* enclenchés, Appareil on position "STERED®, Audic~
Selector en position “I{ndafre”, réglages de graves et d'afgus en position "I{nbafre”, Balance en
position 'mme" (meplat des axes des potentiamétres en position horizantale), Réglage de pufssance
ouvert "4 =,

Sorties HP bouclées par des résistances ohmiques R = 4 Ohms (& 0.5 X).
2) Puissance de sortfe sur 4 Ohms (¢ 0,5 %)

> 20 ¥ pour Ktot < 0,5 %

Tensfon sectaur nominele ¢ 1 £, sans distorsion.
Fréquences de mesure 40 Hz; )1 kHz: 12,5 kix
Modulation simultanée des deux canaux.

b) Bande passante de puissance

Fréquence de mesure 30 kW2
Puissance de sortie sur 4 Ohms : » 10 ¥ pour Ktot ¢ 0,5 % (tolérance max. 1 %)

¢) Sansibilitd d'entrée pour 5 Watts sur £ Ohms (3 4,47 V)
Fréquence da mesure | XHx
T8¢ : 100 mv 21 d
“PU magnétique™ : 1.4 mv 2 1 4B

d) Tansion d‘entrée maximale

“TB" 1 » 3 Veff pour Xtot < 0,5 %
“PU magnétique® : > 40 w¥eff pour Xeot < 0,5 1)
Fréquence de mesure 1 sHz, ramener le rfglage de puissance de - 30 dB. (Ne pas saturer 1'amp){ final).

@) Courbe de réponse "Vindaire™ : ¢ 1 dB
fréquences de mesure 40 Hz; 1 XHz; 12,5 kMz; 16 kHz.

f) Impedance 4'entrée "TB" (magnétophone)
Pour )e raccordement d'un générateur BF X travers 470 ko 3 |'entrée TR, la tension de sortie BF & 1y
sortie HP, par rapport A une injection en basse impédance, peut accuser pour une fréquence de mesure

de 40 Bz une chute de 3 dB maximum, et pour vne fréquence de mesure de 12,5 &H: une chute de 18 dB
e fmiam .

g) Correction "PU magnétique”

Apparei) en positfon “PU magnétique”; Audio-Selector et commandes de tona)ité en position “V{ndaire’.
Fréquence de référence ) kHr A 0 d8.

Eréquence de mesure : 40 Mz 250 Hz L ¥Hz 4 YHz 12,5 ki
417,35 d8 + 6,548 0 dB -4,5dB - 13 4B

t1d8

(Ne paz surmoduler 1'amp)i 2 40 Nz; reldvement de 17,5 dB)

#) Plage de réglage des commandes de tonalftés
Fréquence de refErence 1 kHz 4 0 dB

Reqlage_de graves : fréquence de mesure 40 Mz
Reldvement maximal ¢ 13 dB
Atténuation max. -~ 14 4B

R¥glage d'aigus :  Fréquence de mesure 16 KMz
Relevement maximal ¢ 14 6B ¢ ) dB
Atténuation max. - 22484 1 4B

1 Fréquence de mesure ) kH2
Plage ae réglage de - 7,4 dB (2 L dB) & « 2,6 88 (% 0,5 4B)
(Ne pas surmoduler Y'ampli en rel2vement).

[ENYN
a

1) Courbo de réponse “physiologique™ (contour)

Apparel) REgu?es de graves et d’aigus en position "lin&aire”. touche "Contour™ enclenchée. Curseur
du réglage de puissance sur branchement {nférieur *),

Fréquence de référenca 1 kHx a 0 dB

Fréquanca de mesure 40 Hz : raldvement + 25 dB ¢ 1.5 dB

Fréquence de mesure 12,5 kHx: reddvament + 3d8 ¢ ) dE

(Na pas surmoduler 1'apparef) ! Jension d’antrée maximale sur TB : 3 Veff).

‘) Le branchemant se met en dvidence par Ye maintien de 1a tension de sortie BF en poussant progressi-
vament la réglage de puissanca.

k) Ecart entre canaux

Apparedl : vouche "Vindafre"; ré&glages de graves et d'aigus en position "ifn&aire®. A 1s fréquence
de mesure 1 kHr, régler écart 0 d8 entre les camdux au moyen du réglage de balarce.

Quellex que solent les positions des réglages de graves et d'algus, les &carts entre les canaux dofvent

rzster 1aférieurs & 3 @B dans 1a plage de 40 A 250 Rz, et {nfér{eurs & 2 dB dans Ya plage de 250 Hz &
16 kHz.

Défaut de synchronisme du réglage de puizsanca + Physfologie :
- dans 13 plage de 40 2 250 Hz : maxtmum 3 dB
- dant Ya plage de 250 Mz 2 16 kHz : maximum 2 dB.



Yérif(er 1a courbe de réponse F! globale pour sélecteur BF "5 Wz™ (F1 large). Le cds &chéant, corriger
la symétrie por le circoit médian (IV) du filtre de bande 3 trofs circuits,

Alignement du circuit bouchon F1 (V111) (9235-801.01). Position du noyau : vers 1a flasque.

Entrée osciWNo avw po(ntv ou 3 travers 0,5 pF au po(n'.w (pofnt 10, F ¥). (Voir alignement FI en AN).
Sortir HF wobbulo & |‘entrée antenna AMW .

Av moyen de (YIII) (9235-801.01), aligner sur une courbe de réponse F1 minimala.

\‘Mr{{iar :it;;““ du circuit bouchon F1 en posttion “L4™ (GD). (Tourrer 1'accand émetieur 3 travers toute
a plage .

VIEl. REGLAGE DU POINT BE TRAVAIL DE T 202 E£T 7 201

Apparefl : “Nd* gMg *antenne extéricure”, sdlecteur BF "3 kHz* (F1 étrofte), reglages R 218 (bloc
bobinage) et R 25 (r ¥) d'abord en position médiana.

Aligner alternativement oscidlateur PO et circuit d'entrde par L (560 kHz) et C (1450 kHz). (Yoir en 1X).
Apparetl sur ) MMz, millivoltmetre HF au polntv. (Cosse de mesure au contact K 10, plaguetta bobinage)
En absence de signal d'entrée, ajuster par R 218 une tension esci)latrice de 150 mveff (¢ 5 X).

GEnErateur A avec signa) modulé ) MMz, env. 10 uV HF, 3 )'entrée 2antenne m‘y. Au moyen de R 25, ajus-
ter ¢‘abord tension da sortfe BF maximade; puls diminuer trés )&gérement da slon BF an augmentant R 25.
Veérifier 1a tension oscillatrice au pofnt sans sfignal de réception: de cas &chéamt, répéter alternati-
vement les réglages de R 218 et R 25, en tefminant par de réglage de da tensien escillatrice.

1X. ALIGNEMENT OSCILLAVEUR EY CIRCUIT D'ENTREE £N AM

Alfgnar altarnativament L et C, en terminant par alignament C. Pour 1'accord de 1'antenne ferrite, rame-
ner Ve réglage d‘afgus, alignar d‘abord 60, guis PO; répéter alternativement, en teminant par PO,

Pour 1'alignement OC, placer 1a Youpe OC en position médiane, S&lecteur BF en position "3 kHz™ (F] &troitd
Déviation de 1'afguille (c8té L) sur repdre "0".

Tensfon oscillatrice au po(ntv cosse demesure au contact X 10, plaquette dobinage) pour toutes les
ganmes AM : 100-300 V¥ HF (sans signal de réception ().

Plage de varfation de la loupe ondes courtes en OC I et OC II : ¢ 60 XHz (2 20 %).

Pour 12 posftion des noyaux. tenir compte du fait que le circuft d'entrée GO (7) est &quipé d‘un noyau
Tong,

Gamme Cireuvit Sensibi- Rajection Tens.oscil.
Frégquence Circuit d'entrée 1428 en  fréqu.image sur R 208
Pos. afguille Oscillateur d'entrée asnt. fer. uy 1: en ¥ Observations
S50 kiz (1) max. (3) max. (9) msx. ... 31.000 165...
ext. ext. Ad{gner alternativement
PO . 570 ..160... L et C, en terminant par
1050 kitz {2) max.  (4) max. (10) aax. 230 Las &
Pour 1'accord de 1'an-
160 KMz ({5) max. {7) max. (1]) max. 8.6... 170 180... weane ferrite, ramener
ext. ext. réglage d'aigus: commen-
60 ..8,4.. 190 ...)B5... cer par &0, puis PO, ré-
pérar alternativement,
320 kHz (§) max. (8) max. {(J2) max. ...10 200 280 minant par PO,
Pour accord OC, lowpe OC
an pasition médfane.
4,5 Wiz (13) T:: (15) r:s:: 6.7... 13,5 260... SéVucteur BF sor *3kHz"
ol i i L83, 98 20, (F1éer)
Deviation afguille (cote
8 whr (14) max.  (16) mx. S48 5 ...250 L) s vt b
11 BRZ (17) max. (19) max. 9... 5.5 210... )
o 1 fat. ext. L6 A ...280...
21 MHz (18) max. (20) max. 11,6 3 ...230

X. CONTROLE DU TAUX DE DISTORSION AN

Cette mesure nécessite 1'emplol d'on géntrateur AM avec un taux de dfstorsion de modulation < 0,2 ¥
et d'un distorsiemétre avec un taux de distorstion propre ¢ 0,1 %,

Génarsteur & 1'entrde sntenne A, HF 500 mV, modolé en amplitude (80 ¥) avec 1 ¥Hr.
Distorsiomdtre, parfaitement 15018, au contact e D ou R 424/R 224.

Apparedil : "PO", SElecteur BF “5 kiz" {fl large): appareil & accorder-exactement sur générateur AN.
Taux de distorsion : < 0.5 X (tolérance \imite : 1 %).

XI. ALIGNEWENT f1 EN FH

Les 1daisons-masse de 1o sonde démodvlatrice et du grippe~f{1 HF vers 1» masse de 1‘appareil, deoivent
aboutir par le chemin le plus court (max. 3 om) 3ux cosses de masse prévues I cel effet sur les &tages
FI correspondants. Par aflleurs, la tige HF du grippe-fil et 1‘entree HF de 12 sonde dénodulatrice doi-
vent &tre parfaitement blindées jusqu'av point d accrochage.

Aldgner 1es filtres sur une ampl{tude maximale et symdtrie de la courbe de réponse FI.
gaclencher tovtes les touches du Preamat, dessouder R 51 (22 ¥a) unilaterdlement.

Pos{tion des noyaux :

cireuit ?‘; 592094)@3.01) - en bas, vers 1a flasque

circutt (m) (9203-372.01) : en bas, opposé & 1a face supérieure du blindage on maximum fatérieur
filtre ratlo }ag maximum extéri{eur

fl1tre ratlo (b) : maximum extérieur

TJous les autres noyaux en haut, very 13 face supérieure du blindage.

Le filtre de bande & 4 circuits devant étre aligné de fagon trds précise, 1'slignement F] s'effectue en
deux parties,

Sortie HF wobbulo au Doluv {cosse de mesure au point 12, ¢ “2' DEsaccorder circufit secondaire ratfo
(b) (tourner le noyaw vers 17excérievr). Aligner le circuit primatre ratio (2).

Sortie HF wobbulo au point ? {cosse de mesura a¢ point 9, ¢ III). Aldgner filtre de bande F IV, (¢) et
(d) (9203-377.01 et 9203-358).

Sortie HF wobbulo au &Ly {cosse de mesure a0 point 12, F [1) : alfgner Filtre de bande F III, (e)
et (f) (9203-353) et ~358).



1) Rappart signal/tension de bruit

Touches et commandes de tomalitd "lindafres". Relier voltmétre BF 3 travers un filtre passe-bas

(fg 20 kHz) aux prises HP. Les résistances de bouclzge pour 1a mesure de 12 tensjon de bruic, dofvent
btre reliles - parfaitement blindes - directement aux prises d'entrée, Entrie "T8™. Bouc)age de
1‘entr&e TB pour la mesure de la tension de brouft : 100 kn || 1 nF par camal. Kiveau d'entrée de la
fraguence Ltile (1 kHz) : 0.5 Veff.

Rapport signal/tension de druft :

pour Lre pbissance de sortfe nominale : > 80 dB

(ramener le réglage de puissance pour 20 W de puissance de sortie sur 4 0 , par canal):

pour une puissance de sortie de 50 wM par canal : > 60 dB

(ramener le réglage de pufssance pour 50 md de puissance de sortie sur 4 0 , par canal);

Entrée "PU ma?néuque" 4

Bouclage de 1'entrée PU {coombtatevr en pos. “magnétigue") pour la mesure de 1a taasionm de bruit :
4,7 ko par canal,

Nfveav d'entrée de la fréquence utile (1 kHz) : § m¥

Rapport signal/tension de bruit :

pour une puissance de sortie nominale @ > 64 dB

pour unz puissante de sortie de SO ald par canal : > 60 dB

m) Disphonfa
Relfer un volbmétre BF & bravers un filtre passe-bas (fg 20 kHz) aux prises HP; réglage de puissance
ouvert & fond,

Boucler gar 100 &0 || ) nf 1'entrée TB (magnstophone) du cana) non moduléd.

Dans 1a plage 40 Hz - 16 XHz > 46 dB
pour 1 kHz > 55 dB
Fréquances de mesure : 40 Mz, 1 kHz, 16 WMz,

a) Audio-Selector (sélecteur Bf); filtre passe-bas pour "3 kiz™ et "5 kHz“

Commandes de tomdlité en position “V{n&aira™
Préquence de riférence | kHz 5 0 d8

Position “3 kir™ : fréquence de mesure 2,5 kHz : s 1,548
- 0,548

fréquance de mesure 5 kRz =25 dp

Posfition “5 kHz" : fréquance da mesurg 4 kM2 ’ v 1,5 d8
- 0,54m

fréquence de mesure B kHx -¥26 dB

o

Contrfle de 1'entrée “PU cristal” (tlte piézo)
Pour e raccordement du générateur BF 2 travers 100 kn 3 1'entrée PU, position "cristal™, Ja tension
BF en aval de 1a resistance 100 ka, par rapport 2 1a tension en amont de cebte résistance, doit chuter :

3 40 Hz d’environ 27 dB
) 1 &Mz d’environ 32,5 dB
& 12,5 kiz d‘environ 43 4B

(Ne pas surmodvler 1'entrée de 1'ampli 1)

p) Contrdle de stabslfté

Re pas boucler les sortfes HP.

Relier oscilloscope 2 1a sortie Wp.

Fréquence de mesure 40 Hz (sor "YB"{.

L‘oscillogramme du signal sfnuso¥dal 40 #r ne doit présenter aucun ph&noméne oscillatofre.

Q

4

Contrdle du systime avtomatique de protection contre les court~cirauits

Appareil : “TB", "STEREO": modulation d'un seul canal, 3 travers entrde [B: tansion de sortie du cana)
attaqué : eny. 8 V off sur 4 o, Court—circuiter 13 sortie HP du cansl attaqué. La consormatdon de 1'ap-
parell doft tomber 3 < 40 W. VErification analogue de 1'autre canal.

r) Contrdle enreqistrement magnétique
Appareil "PU magnétique”, “SYEREO". Attagquer 1'appareil A travers l'entrée "PU magn.", f mod. ) Kz,
tensfon d"entrée 5 mveff. Tens{on de sortie 3 1a prite PU, point 1 (canal gauche) et point ¢ (canal
droft) : 16 mVeff £ 1 dB sur 47 ka. (Ca contrble peut dgalement &tre effectué en AN au moyen d'un
metteur stéréo).

En vue du contréle de 1'ampli BF, la plaquette FI~BF comporte das cosseés de mesure, & savodr [ sur

C 457 et C 494 poyr e canal gauche adns? que sur C 458 et R 533 pour Ye canal droft. Par atlleurs, les
points de mesure et W (amenée vers Jes contacts de commutation z{lencleuse) sont afsément acces-
siblas.

¥. INSTRUCTIONS RELATIVES A L'ALIGHEMENT FI

Pour effectuer 1'al{gnement F1 et des mesures sur le c8t& inférfeur du circult Imprimé, poser le chissis
sur champ (cBté transfo). Pour les travaux de mesure et d'a)ignement Sur un chissis en posftion horszon-
tale, celui-ci doft &tre placé sur un support gqui soft bon conducteur et sectionné dans le sens tramsver-
sal (parall2lement au champ) de telle fagon que Ya ligne de séparation passe azatre le filtre FI [I] et le
filtre IY. En cas de support encrassé en bois ou une mat{dre semblable, )'importante amplification FI et
1e fatble Ecart entre le circuit imprimé et le support peuvent provoquer des réactions ayant pour consé-
qlut:n:e une déformation de la courbe de réponse FI, ce qui entrafnerait des mesures grronnégs et un mavvais
alignement.

Avant de procéder aux travaux d'alignement, s'assurer que dous les blindages des Filtres FI sont &trofte-
ment en contact avee les capots inférieurs: le cas &chéant, &carter l&gdremant )e bas des c6tés latéraux
des capots supérieurs.

Re pas dégager des blindages FI bloguds en les secouant mafs an chauffant 1a soudure infil¢rée dans los
rainures de guidage. Les positions d'alignement des noyawx sont fndfquées sur le schéma.

¥i. REGLAGE DU POIRYT DE TRAVAIL DE T 1 FILTRE IV, apparefl en M4 (PO)

En absence de signal, régler par R 401 le point de travail de fagon A recued)lir sur R B, F TV (entre
point S et point 15, F IV, ou contact f 3 ou e 3 et 4 )5 V/Z) une chute de tersion de 2,55 V. Masure de
tension avec voltmétre de précision, tolérance 1 2, RS > 10 par volt.

VII. ALIGNEMEKT FI ER AM

Apgarsﬂ : M4 (P0), "antenme extérieure”, Avdio-sélecteur "3 XMr" (FI &trofte). A)ignement de chacun des
fi11tres sur une amplitude maxsmale et symétria da 13 courbe F1.

Positions des noyaux : tous en "haut", cOté supErieur du blindage.

Réglages R 25 (F V) et R 218 (bloc bobinage) en position fana,

Ralier 1'entrée 05cillo, suivant 1a sensibilité, av point (cosse de mesure sur capa tmprimée aboutis-
sant ag paint 10, F ¥) ov capaciLivement {env. 0,5 pF) av point<J/ (point 10, F V). Sortfe HF wobbulo au
point (cosse de mesure auw point 12, F IV). Aligner le ¢frcuit dioda (1) (5216-650).

Relier sortfe HF wobbulo aw pu!nlv (cosse de mesure au point 8 F II11). Aligner filtre de bande AN F 1V¥:
(Y1) (9203-756) et (L11} {9204-753).

Vérifier courbe en position "5 kHz" dv sélecteur BF (FI large).

Redfer sortfe HF wobbulo au point NP/ (cosse de mesure av contact S 2, plaquetee bobinage). Sortir CV AN
Aligner le filtre de bande AN 3 trois circuits et le cireuft principa) (VI11) (9201-774.01). Pour ce faire,
désaccorder d'abord le ¢ircuit median (1Y) (9204-753), accorder alternativement les deux circuits exté-
rieurs (V (9104-759.01: et §Vl) {9201-771.01) ains¥ que Te cincuie principal (YI1) (9201-774.01), ensuite
actorder le circuit mé&disn (1v).

Alfgner Ye filtre de bande et le circuft principal sur maximum, symétrie et bande passante maximdle de la
courbe de réponse FI,



XIX. CONTROLE OU REGLAGE SILENCILUX

Le réglage silencleux doit &tre efficace Jusqu’d 2 uV (maxfmum 4 yV) de signal d4’antenne sur 240 Q; {1
doit cofncider avec 1'{1lumination du voyent rouge de gauche, de drofte ou encore des deux engembles, En
cas de désaccord, le réglage sfdencleux ou V'{Vlunination d'un voyant rouge dodt attaquer suffisamment
tot pour que le souffle des bandes Yatérades ne soit plus avdible,

XX. CONTROLE DU SYSTEWE DE RETAROEMENT O€ MISE SOUS TENSION

Apres enclenchement de 1'appareil (UKN), le systdme électronique de retardement doft mettre 1’apparefl
sows tenslan au bout d’environ 5 secondes.

XxI. ALIGNEMENT DU DECADEUR

Les alignements HF et £l dof{vent avoir Eté effectuds auparavant.
Apparedls_de_mesure : Codeur stérfo SC 1 Générateur BF TG 11; Oscilloscope W 2/13 avee sonde; Filtre

passa-bas dg 15 kHz: voltmdtre A lampe BF WV 1.
Apparedl : "UKH", "STEREO". “féglage silencieux coupt™.

Pour 1‘alignement 2 travers 1‘entrée antenne FM, accorder |'apparei] exactement, pufs commuter de rattra-
page sutomatique (C.A.F.).

Position des noyaux : tous les aoysux 0ppasés & 13 flasque. Pour plus de facf)itE, les opératfons d*ali-
gnement ne sont pas mentionnées en une suite continue, mafs séparees pour chaque réglage fndividue).

L. Accord circuit bouchon 114 khx (J) (9223-137.21) et réjecteur )5 kHz (K) (9223-129.21)
Dans 1'appareil, sur la@‘ande platine d'alimentation de gauche (7303-605), dessouder conducteur

15 ¥/h 3. Relier point sur R 5123 polnt J/ (sur R 406/R 407) et pofnt G/ (sur R 411/R 416)
4 1a masse; relfer point (sur € ) & la mazse A travers 10 uF/10 Y,

Générateur BF au point (cossa de mesure golnt 19, £ ¥). Oscilloscope avec sonde au poine {7
(cosse de mesure aw point 4 filtre 9223-127.22).

G&ndrateur BF, f = 114 kHz, tansion de sortie 200 mVeff : aligner le circuit bouchon 114 kir (J)
(9223-137.21) sur une amplitude minimale de 1’oscillogramme.

Générateur BF, f = 15 kHz, tension de sortie 200 mVef? : alignar le réjectaur (k) (9223-129.21) sur
one amplitude minimale de 1'osciogramme.

2. Acoord cirquit de bande latérale (L) (9223-128.2)1)

Relfer point W, point et Dolntv! Ja masse. Commecter Codeur stirfo 3 )'entrée antenne FX;
enclencher touches "HF", "300 Hz* et "S“.

point
Aligner (L) (9223-128.21) pour des bandes latérales maximales et une section fraache.
3. Accard cfrcuft 19 kM (M) (9223-126.22) ot cfireuit 3B kMr (N} (9223-127.22)

Relfer point 7 et point & 1a masse. Raccordement des apparells de mesvre comme indiqué en 2.
Sur Codeur stéréo, enclenchir les touches "HF™ et “Pilot".

Accorder (M) (9223-126.22) et (N) (9223-127.22) sur une amplitude maximale de 1‘oscil|logramme.

Sur 1a Codeur stéréd, enclencher de plus Jes touches "300 Rr™ et “$". Corriger 1'accord du circuit
19 kHz {®) (9223-126.22) de maniere & obtenir um taux de modulation maximal.

4. Accord de )’atténuation de diaphonie R 495, R 547 et R 554
Relter point ) &t point @ 2 12 masse.
Boucler les sorties HP par 4-8 Ohms.
SBlectedr BF et commandes de tonalitd an position "linlaire”.
Réglage de balance en position “médiana™.
fedler Codeur stéréo § )'entrée antenne PM; touches “HF, "P{lot® et "2500 Hx" enc)eachées.

Ouvrir a réglage de puissance de fagon A ce que 1a sortie HP dv cana) attaqué débite env. 2-3 Yeff.
Srancher e voltmdtre & Yampe BF, & travers f{lure passe-bas (fg 15 kHz), & )a sortie HP du camal
gauche. Par alignement alternatif de R 495 et R 554, régiar BF minfoum. Sur Je Codaur stéréo, enclen-
char de plus Y2 touche "L". Relier Je voltmitre ¢ lampe BF A travers filtre passe-bas A 1a sortie HP
du canal droft. Au moyen de R 547, régler BF m1n$rm.l|. Répéter alternativement cet a)ignament. Atténua-
tion de diaphonie > 50 dB.

XX11. REGLAGE DE LA COMMUTATION AUTOMATIQUE HONO-STEREO COMMANDEE PAR NIVEAU HF

Synchr%huion axtérievre de 1'oscilloscope. par le codeur stérép, et branchement. avec sonde, au

(A effectuer aprés alignement du décodeur).
Apparefl : "YUy, "STEREQ".

Enettevr FM, 97,5 #Hz, modu1& an fréquence par 19 kHY (! 2 Hz). excursien § - 7,5 kHz (& 1'intérieur

de T usine excursion 5 kHz). sur entrée antenne FX. Par R 408, ajuster commucacion starso automatique

zor one tensfon d‘antenne de 8 u¥ (sur 240 a), Veriffer ‘seul) de commutation en modifiant 13 temsion
‘antenne.

XXITL. CONTROLE DE LA LIRITATION FX (valeur - 1 dB)

(Mesure uniquement pour des sondages au laboratssre de fabrication).

Apparef) : “UKW™, "MONO".
fmatteur : 97,5 MHY, Tood
Voltmitre BF sur sortie HP.

Reduire Ja tension de sortie HF de 1'&mettewr depuis 100 u¥, josqu‘d ce que la tension de sortie OF A
Ja sortie HP soit diminuée de ) db.

Valeur - 1 dB : 2 pV HF (tolérence extréme « 100 £) sur 240 o.

1 ¥Hz, excursion 40 hz, sur entrée antenne.

CODE COULEUR OES RESISTANCES ET CONDENSATEURS

Cmteur | e | g ameny | dome amesy iy
KOTR Q 0 1 -
HARRON 1 1 10 iy
ROUGE 2 2 100 124
ORANGE 3 3 1.000 -
JAURE 4 4 10.000 -
VERT 1y 5 100.000 -
BLEU 6 6 1.000.000 -
VIOLET 7 7 10.000.000 -~
GRIS 8 8 100.000.000 =
BLANC L] 9 1.000.000.000 -

oR - - 0,1 t 5%
ARGENT - - 0,01 1o
Les résistances ayant un anneau-tolérance nofr oM ne possédant pas de 4&me annesu-
tolérance, ont des tolérances de ¢ 20 X.




Entrée oscillo avec sonde demodulatrice au point \{/(coste de mesure au poin¢ 3, f I11). Relier point
£ a)amasse d travers 100 § en série avec 4,7 wF.

Sortie HF wobbulo au oohltw (cosse de mesure av pofnt 7, F I). Aifgner filtre de bande F I, (g) et
(h) (9203-375.02 et 9203-375701).
Sortfe HF wobbulo au point \G7 (pofnt de mesure nélangevr FY capscitif vers circust 9209-028.01 (K)).

Aligner filtre de bande A 4 circuits. Pour cela, aligner alternativement sur maxdmum, symétrie et courbe
t(fg&épg;;eol;i maxsmale les circuits (1) (9203-374.01), (k) (9209-028.01), (1) {9203-373.01) et (m)

Relier de nouvesu |‘entrée wobbulo avec sonde démodulatrice au point \y/ (cosse de mesure sur capa fmpris
mée, av point 10, £ V). vér{fier courbe FI “hars tout™.

Sufvant Te dispositif d'al{gnement, {) peut s'avérer nécessaire, pour Ces opfrations, de relier 13 masge
de 1a sonde démodudatrice 3 travers une petita self HF d’aav. 20-30 i (par ex. self HF GRUNDIG

@V 9218-151) & Ya masse de )‘appare{l (pour &viter des bdoucles de mazse),

XTI, ALIGNEWENT DU QETECVEUR OE RAPPORT (RAT10)

Yotemétre & Vampe, 3 tensjon continue, position "m&diane™, gamme "} V™, au polntw {cosse de mesure
au polat 19, F V) et & 2 masse.

Enwrée oscitlo (parfaitement §solze) au point N/ (cosse de mesure av point 19, F V).

Sortia HF wobbulo au point (cossa d= mesure au point §, F 111). Ajuster tension de sortie HF, excur-
sfon 75 kHz ev modulation AM'30 X, de fagon 3 recuefllir & 12 base de T 1 F ¥ (point B, F V) env. 300 m¥
HF.

A 1'atde de (b) (cireuft secondaire ratio) régler passage "28ro" et par (a) {csrcudt primaire ratio
ré&gler déviation maximale du vu-mdtre d'accord (9622-772) (si nécessadre, augmenter provisoirement la
sens1bil428 de rEponse par R 422).

Répeter alternativement 1‘alignement en 1'effectuant de fagon tres précise; le taux de distorsfon en
d&pend en grande partie.

Au moyen de R 8 ({f V). régler la meilleure suppression A%,
X111, ALIGHERENT HF EN FX

Apparefl : “UKW“ (FX), C.ALF. coup&, Réglaae silencieux coupE. Tauche d'aecord (1 enclenchée.
REgler au point chaud R 801, point(::;72 100 WV 3 1’aide de R 711.

3,5Y %50 mv. Le régl age de tension s'effectue utilement au moyen du voltmdtre & RUNDIG OY 1000
ou 3 defaut, 3 1‘adde d'un volumdtre de précision avec une tolérance maximale de

R{ 50 ko/volt ou Ri > I W,
ALIGNEWENT OSCILLATEUR ET £ €K M

Placer 1‘aigquille du cadran sur 1o repére-&talon 88 MHz : av curseur R 801, polntyq Yer gar R 802
9tta
(851

Générateur ler ¢ircuit Ze circudt Sansibilite
Fréquence interms- intarmé- Circuit (Coef. da
Pos. aiguflle Oscillateur dfaire diaire d‘entréa souffla) Observatiens.
88 #Hz  (A) maximn  (€) maxiaum (E) mexdmm (G) mex. Jensfon d antenne ¢ u¥.

Reépéter alternativement, par L

3.2 «To et C, alignements des circults
ascidlateurs, intermédiafres et
d'entrée, en terminant par alt-
gnement L. Position das moyaux
des bobines osc.. circutes (n-
terméd{aires et d'entrée : tous

Arngtatfon : 11 est abso‘liurnent ndispansable d‘aligner le circuft opposes 3 la flasque.

entree en présence d'un signal. Par contre, les circuits in- "
termédiaires FM, pour un alignement rapide provisoire, peuvent veﬂﬁtr ﬁuck‘nlels sta:!ons sur
egalement &tre a)ignés d’apres le souffla maximal. ggﬁz‘m - Aiguille sur repére

105 PRz (8) maximym (D) maximum (F) max{mum (H) max.

XIV. REGLAGE DU VU-METRE D’ACCORD (9622-772)

a) €n position “T8" (magnétophone}. réglar 1‘atguille du wo-métre d'accord par R 221 sur 1a premidre
graduatfion.

b) En poasition “UKW™ (FM), pour env. 1 mY HF 3 1‘antrde antenne FM, régler 1‘aiguille par R 422 sur
env. 0,8 fois 1a déviation maximale.

XV, REGLAGE DU PONT Of RATTRAPAGE AUTOMATIQUE (C.A.F.)

Appared) ; "UKN" ‘FM). d*abord "AFC coupt” (molette "3 gauche”). Yolmmétre A lampe, & temsion centiaue,
posftion “médfane™, gamme “1 V¥, auv pelint (cosse de mesure auv point 19, F V) et 2 13 masse.

Emetteur, 1 mv HF, non modu)e 3 1’entrée antanme FM. Accorder 1'appared) de fagon exacte sur passage
"2&ro" ratfo. Ensufte, "AFC comuté" et corriger, le cas échéant, au moyen de R 223 d'&ventuels Ecarts
par rapport au passage zéro ratio.

XVI. CONTROLE DU TAUX DE DISTORSION ER FM

Cette masure nécessite 1‘emplot d'un genfrateur FM avec un taux de distorston de modulation < 0,1 ¢ et
d‘un distorsiomdire avec un taux de distorsion propre < 0,1 %.

GAnérateur sur entrde antenne fM, HF | mY, modul® en fréquence avee 1 kHz, excursion 40 ¥Hz.

Distorsiomdtre, parfaitement isolé, au point \J7 (cosse de mesure au point 19, F ¥), impédance d'eatrée
> 100 ka.

Apparell : “0)M" (FM), & accorder exactement sur générsteur, pufs commuter rattrapage autcmatique (C.A.F.)
Taux de distorsion : < 0,5 %.

XVTL. RAPPORT SIGNAL/TENSLON OF BRYIT EN FM

Cette mesure ne peut 8tre effectude que moyennant un générateur Fi qui soft au plus haut point exempt de
ronflement et de souffle.

Appareil : “UKN", "MONO", sd)ecteur BF et commandes de tonalit& em position “V{ndaire".

Générataur M 1 mV HF 3ur entrée antenne FM, fmod. : 1 kHz, excursion 40 kifz.

vbolomtre BF A travers fidtre pagse-bas (fg 15 kHz) & la sortie HP.

Accorder )'apparei) axactemeat sur Je géndrateur, pufs commuter rattrapage automatigue. Rapport signal/
tensfon de bruit, pour une puissance de sortie de 20 Natts sur 4 Ohms par canal : > §4 dB.

XVITL. CONTROLE OU JABLEAU D'ACCORD (Voyants lumineux)

Apparefl : “HKR",

fn abzence de signal, Yes deux voyants rouges doivent présenter ung luminosité jdentique (le cas &chéant,
vérifier identité de )'intensits Jumineuse des deux ampoules).

En présence d'un sfgnal > 5 yV HF, la lumfnosits maximale du voyant blanc dodt concorder avec le passage
"0" du rat{o et 12 déviaTion maximale du vo-mitre d'accord (9522-772). Pour un d&saccord d'env. Sg‘zﬁﬂ kMz
vers Ja gauche ou 13 drofte, le voyant rouge correspondant (gauche ou droft) dolt 5'a)lumer avec une n-
tensité hamineuse {dentique.
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RTV 650 - CS 650

Pour cet appareil, les types équivalents ou de remplacement (transistors, diodes} suivants ont été essayés et autorisés :

transistors Montés en premier équipement type équivalent type de remplacement
Numéro_de type Fabricant Numero type Fabricant Numéro type Fabricant Numéro
positicn Y BY Grundig BY Grundig yP BY Grundig
T3 BC 214 B Texas BC154 G 5GS 2654-096.29
T4 BC 181 A Texas 94654-037.25 GC181 A Motorola 9654-037.31
T 405 BC108C Siemens BC183C Texas
Valvo ou
Telefunken BC238C Valvo, Telef.
T411,T412 BC181TA/6 Texas 9654-038.25 GCI181A/6 Motarola 2654-038.31
T417, T418 BC384C Texas BC 149 C Siemens
Valvo
Telefunken
T4192, T 420 AC153 Siemens AC 128 Vaivo
T421, 7422 BC1828B Texas BC1G7 B/ &0 Siemens 9554-047.01
T 651 .. 2 N 3055 RCA 94654-028.26 2 N 3055 Ates | 9654-028.33
T 652 appal"'les ou |
BD 130 Siemens 2654-028.01
T 453 .. 2N 3055 RCA 9654-028.26 2 N 3055 Ates 9654-028.33
T654}appar1es ou
BD 130 Siemens 2654-028.01
T 704 BC181A/6 Texas 9654-038.25 GC181A/6 Motorola 9454-038.31
diodes
L1,D2 BA 182 Valvo BA 136 Siemens
Filter IV ou
BA 152 Ditratherm
ou
BA 243 Intermetall




LISTE DE PIECES DETACHEES CS 650

Pos.

Vue

N o No Désignation Références
1 1 Bottier complet (noyer) 1570-010.03
1 1 Bottier complet (teck) 1570-010.05
1 1 Bottier complet (palissandre) 1570-010.10
1.1 1 Plaque perforée (noir) 1570-008.01
2 1 Pied (marron) (x4) 9666-505.02
5 1 Enjoliveur avant 1570-007.01
10 1 Cadran complet (inscription : argent) 8054-074.03
13 1 Bouton des stations (noir) 9670-519.01
14 1 Bouton de réglage complet (noir) (x 5) 9670-603.02
16 2 Poulie de cable (@ 16) (x 17) 9612-302
17 3 Interrupteur bipolaire 9622-712
25 3 Passe fil1 en caoutchouc (x 7) 9631-317
27 2 Poulie CV compléte 9612-135
28 1 gmbase écouteur 9622-479
30 3 Cliquet (x 2) 9244 D-20
33 1 Touche compléte (x 7) 8054-009
34 Ressort de compression (18 1/2 spires) 9619-568
{pr n° 33/38) (x 8)
35 1 Touche compléte (x 2) 8054-010
37 Ressort de compression (14 1/2 spires) 9619-670
{pr n® 35) (x 2)
38 1 Touche complete 8054-011
39 Piéce de commutation (pr n® 38) 8054-004
42 2 Fourche double (pr entratnement duplex) 8054-017
47 3 Antenne ferrite compléte 7701-095
47.1 3 Ferrite sans bobine 9648-910
47.2 3 Bobine d'antenne ferrite PO 9234-131.01
47.3 3 Bobine d'antenne ferrite GO 9234-414.01
47.4 3 Trimmer 3 air WN 401,63
3...30 pF
48 1 Clavier 2 bouton-poussoir complet 7419-520
48.3 1 Glissiére I (pr 3 ke¢/s / 5 ke/s) (x 2) 7419-523
48.4 1 Glissiére I1 (pour Contour) 7419-524
48.5 1 Glissiére III (pr Linéaire) 7419-525
48a 1 Touche compléte (pr a°® 48) (x 4) 7419-526
49 Axe de clavier (1g 280) 8034-053
51 1 Doigt 8054-016
52 1 Doigt (x 7) 8054-012
53 1 Doigt 8054-015
54 1 Doigt (matigre plastique) 8054-013
55 1 Noigt (métal) 8054-014
56 2 Crainpon d'embrayage 8054-048
58 2 Axe embrayage 8054-053
61 2 Poulie d'embrayage (x 2) 8034-001
62 2 Nisque d'embrayage (x 2) 8034-002
65 1 Mécanisme “K\ Lupe" 8054-050
67 ? Contact de silence complet 8054-020
68 3 Bobine “KVY Lupe" 9216-190.00
69 3 Noyau plongeur pour 68 9647-054
70 2 Ressort de traction (25 spires) (pr n® 69) 9619-071
72 3 Volant complet 9612-815
74 3 Support de lampe indicateur complet 1079-104
75 3 Réflecteur de lampe "stéréo” 8054-022
76 3 Couvercle de lampe (rouge) pour 75 8054-023.01
78 3 Boitier de lampe Tunoscope complet 8054-024
79 Couvercle de lampe (pr N° 78) (x 2) rouge 8054-026.01
80 Couvercle de lampe (opaque) (pr n° 78) 8054-026.02
82 1/3 Clavier préomat 7812-106.01
83 Réflecteur d'éclairage (pr N° 82) 8054-019
87 3 Contre cadran 8054-061
88 3 Support de lampe complet (x 4) 0810-001
89 3 £cran complet {contre cadran) 8054-062
91 Afguille (longue) 8054-064
92 Alguille (courte) (FM) 8054-065
93 3 Diviseur de tension secteur complet 9625-988
96 Redresseur silicium (x 2) B 80 C 600 Si
97 Résistance bobinge (R 782) 68 n/2¥
o8 Résjstance bobinge (K/s81) 470 @/ w
100 3 Bobine (x 4) 9204-681 .01
101 Transistor T 2087 9654-034.25
104 Recresseur B 40 C 2200
109 3 Bobsne HF 9218-151.01
110 3 Transformateur d'alimentation secteur 9007-005.01
114 1 Indicateur d‘accord 9622-772
115 2 Réqulateur de température (thermostat) 9622-907
116 3 Lampe cadran (verre striéd) (x 3) 7VO0,lAE1L/13
DIN 49845
117 3 Lampe d'indication stéréo 6 V 50 mA
119 3 Lampe pour Préomat et tableau d'accord(x4) 7 V 35 mA n® 2306
120 3 Lampe pour indicateur d'accord 7VO0,1ABAT7 S
121 2 Condensateur variatie 9653-087
123 3 Résistance trimmer 21 “FN" (R 802) 10 Ko 1-4863
124 3 Potentiométre circulaire complet (R 801) 7811-240 95 ke
PARTIE ALIMERIALIUN DU BLOC FM 7303-054
129 Transistor BC 181 A/6 9654-038.25
131 Diode 9476 9654-018.06
132 2 Résistance trimmer bobinée 20 (R 711) 2 - 10686 1,5 Ko



'1;25. xge Désignation Référence
PLAQUE CIRCUITS IMPRIMES FI/BF 7306-054
133 3 Embase haut-parleur (x 2) 9622-435
135 3 Commutateur magn/crystal 9622-665
137 3 Barrette compléte (x 2) (pr 5 kc/s et 7419-531
Contour)
138 3 Barrette compléte (3kc/s) 7419-533
139 3 Commutateur largeur de bande, complet 7708-001
140 3 Filtre FI 1 complet 7210-204
141 3 Filtre FI II complet 7210-205
142 3 Filtre FI I1I complet 7210-328
143 3 Filtre F1 IV complet 7210-316
144 3 Filtre FI V complet 7210-317
145 3 Elément d'accord automatique complet 7210-401
155 Bobine de démodulateur de rapport (pr N° 144)7212-209
156 Noyau d'alignement (pr n® 146/153) 9647-663
157 Perle ferrite (pr n° 141/143/144) 9647-022
172a 2/3 Radiateur (x 2) 9602-2682
173 2 Elément de décodeur complet 9223-126.22
174 2 EYément de décodeur complet 9223-127.22
175 2 Elément de décodeur complet 9223-128.21
176 2 Elément de décodeur complet 9223-129,21
177 2 Elément de décedeur cormplet 9223-137.21
180 2 Bobine de filtre basse fréquence compléte 9227-015.21
18) Jeu de pots de ferrite (pr n°180) 9647-906
182 2 Bobine HF (x 3) 9218~151.02
183 2 Bobine HF 9218-151.03
193 Transistor (appariés) (x 2) SJE 210 SUE 211
9654-030.31
196 Diode (x 4) TD 018 9654-026.25
208 2/3 Potentiométre de volume sonore (R 512/514)  7811-221 KN 1221
(Préostat 24 Tandem) 2x100 Ka
209 2/3 Potentiométre des aigus (R 551/553) 7811-219 KN 1218
(Préostat 24 Tandem) 2X30 Kn
210 2/3 Potentiométre des graves (R 531/534) 7811-218 KN 1218
(Préostat 20 Tandem) 2x100 Ko
211 2/3 Potentiométre de balance (R 573/574) 7811-220 KN1220
(Mikrostat 20 Tandem) 2x500 q
PARTIE BF (amplificateur final)
212 3 Disque en mica (x 4) Q 62901-8 114
213 2 Platine d'étage de sortie gauche compl. 7302-094
214 2 Platine d'étage de sortie droite compl. 7302-098
215 Transistor (x4) (pr n° 213/214) 2 N 3055
216 2 Thermistance (R 650) 7,5 Ko K25
PARTIE BOBINAGES AM 7417-127
217 1 Barrette coulissante compléte 7417-798
"TB" (magné&tophone)
218 1 Barrette coulissante compléte “TA"(pick-up) 7417-799
218 1 Barrette coulissante compléte "Mono-Stéré&o" 7417-852
220 1 Barrette coulissante compléte “FM" 7417-800
221 1 Barrette coulissante compléte “GO" 7417-827
222 1 Barrette coulissante compléte “P0" 7417-828
223 1 Barrette coulissante compléte "FA" (antenne 7417-803
ferrite)
224 1 Barrette coulissante compléte “OC 1" 7417-804
225 1 Barrette coulissante compigte "0C TI“ 7417-805
226 2 Bobines de circuit d'entrée GO ¢pl. 7219-626
227 2 Bobines oscillatrice GO compléte 9223-144 .21
228 2 Jeu de bobines de ¢ircuit d'entrée PO cpl. 9223-138.21
229 2 Jeu de bobines d'oscillateur PO cpl. 9223-154.21
230 3 Bobine de circuit d'entrée 0C-I 9221-318.21
231 3 Bobine de circuit d’entrée 0C-11 9221-317.21
232 2 Bobine oscillatrice OC-1 9221-527.21
233 2 Bobine oscillatrice 0C-1! 9221-520.21
234 2 Bobine suppresseur FI 9235-801.21
235 3 f1 1, compléte 7214-118
236 2 FI II, compléte 7214-121
249 3 Trimmer & air (x 7) WN 401/63 3...30 of
250 3 Trimmer coulissant complet 9651-049 5...14 pF
255 2 FM - Plaque de raccordement circuits 7303-055
imprimés compléte
256 2 Bobine HF (x 2) 9218-023.02
257 2 Bobine HF (x 2) 9218-024.02
258 2 Bobine HF 9218-151.02
PARTIE BOBINAGE fM 7435-102
260 3 Bloc M 7435-102
261 Bobine circuit d'entrée FM cpl. 9209-121.01
262 Bobine 1 de circuit interm. FM cpl. 9209-060.01
263 Bobine II de circuit interm. fM c¢pl. 9209-061.01
265 Bohine oscillatrice FM cpl. 9209-084 .01
267 Bobine FI c¢pl. 9209-028.01 20924
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o) Seilzug
Textisell ca 500 mm lang
Stahisell ca. 510 mm lang
DRIVE CORD
Textile cord approx. 500 mm long
Steel cord approx. 510 mm long
ENTRAINEMENT
cable en fibres texitiles, longueur 500 mm environ
cable en acier, longueur 510 mm environ
= MONTAGGIO DELLA FUNICELLA
] I Funicella in materiale tessile lunga circa 500 mm

Funicella in acciaio lunga circa 510 mm
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Bestiickungsplan der Schieber

CONTACT ARRANGEMENT OF SUDERS

PLAN DE MONTAGE DES CONTACTS SUR LES CURSEURS
PIANO DE ADREZZATTURA DE CURSORI
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Technische Daten
TECHNICAL DATA

CHARACTERISTIQUES TECHNIQUES
CARATTERISTICHE TECNICHE

TRARSISTORS ET DIODES

51 transistors, 2 transistors montds en diodes, 30 diodes, 3 redresseurs au silicfum, 8 diodes stadi-
Visatrices.

Puissance de sortie

Pyfssance musicala (music pouerzmz x 30 Hatts: puissance mominale (puissance permanente sinusoVdale =
s power) 2 x 20 Watts sur 4 Ofms de résistance de charge pour une modulation stmultande des deux
canaux (valeurs minimales garantfes).

Alimentation

Secteurs 110/130/220/240 Volts, SD/60 Hz. Consommatfon pour sfrus 2 x 20 Hatts : env. 100 Hates, en
position repos : env. 30 Watts,

PARTIE BF
Taux de distorsion
Inférieur 3 0,5 ¥ sur una plage de 40 Hr 3 16 kHz, &t pour une modulation simultande des deux canaux.

Bande passante da pulssance :

Oe 10 #z 3 4D khz pour ) % de distorsfon (selon DIN 45.000). A 20 #z, 1‘ampl{ficateur débite encore 1»
presque total{té de sa puissance, de sorte que )a reproduction des graves n‘est aucurement Timitée.

Taux d‘{ntermodulation :

Inf&rieur 3 0,5 % 8 plefne modulation, mesuré avec un mélange des fréguences 250 et BOOO Hz, rapport de
m&lange 4:1 (selon DIN 45.403).

Courbe de réponse :

50 - 16.000 Hz ¥ 1 dB: 20 ~ 20.000 Hz ¥ L,5 dB.

RQapport signal/tension de brujt :

Pour uae ouissance nominale de 20 W : 84 4B A 1'entrfe UNIYERSAL et pour une tension d'entrée de 0,5 Vi
66 dB A 1'entrée PHOND pour une tensfon d’entrée de 5 mV. Pour ume puissance de sortie de SO mi selon
DIN 35.500 : 60 dB aux entrees PHOND et UNIVERSAL.

Entrées :
Sensfbilités pour une puissance nomfnele de 20 N. Pick-up : comnutable pour tite de lecture magnétique

3 ¥ sur 47 kOfms ou tEte pi&zo 200 mV. L'entrée PHONO est équipée d'un préampli-correcteur. Correction
selon norme LEC avec les constantes de temps : 3180 ~ 318 - 76 us. Cette norme est aujourd'huf utilisée
pour tous les enregfstrements de disques.

Entrée UKIYERSAL ou WAGNETOPHONE : 200 m¥ sur 470 ko. Tension de sortie pour enregistrements magnétigues
0,1 - 2 WY par kg,

Tensiors 4'entrée maximalas :
pour PU magnétique 45 mV; PU cristal, UNIVERSAL ou MAGNETOPHORE : 3 ¢.
Sorties :

Paur chaque canal : une sortie HP selon narme DIN 41.529. IV peut étre raccord® des enceintes acoustiques
de & - 16 o3 méme pour 16 0, une puissance suffisante reste disponible; i1 n'y aura 2ucun {nconvénient.

Tous les casques ayant une smpddance minimale de (5 & peuvent &tre reliés directement sux serties HP. 11
est prévy en plus, sur )a face avant, une prise pour Casque stéréop selon DIN 45.327, permettant de reller
t0Us Yes casques avec une fmpddance de B8 0 minimum & 2.000 0 maximum.

Protection contre las surcharges

Dispositif automatique électronique, coupe le cama) perturbé dans tous les cas de surcharge, non sevle-
ment en cas de court~cireuit. Ce dispositif préserve )'apparedl de toute destruction, mdme pour des sur-
charges capacitives ou {nductives. Un comutateur thermique Supplémentaire coupe 1’ampl{ lorsque celui-ci
atteint une tempdrature 1imite donnde. Dans les deux cas, 13 remise sous teasion de 1'apparail s’effectue
automatiquement, aprés &limination de la perturbation ayant pravoqué )a coupure.

Coefficient d‘amortissament

tn rajson de a trés faible résistance intarne de mofns da 0,3 0, {1 r&sulte - pour une résistance de
charge de 4 n - un coefficient d'amortissemant de 14, correspondant 3 env. 24 4B, A nsi est assuré on
amortissement &lectrique trds fmportant du haut-parieur contre des phénomé ¢ évanoui t indési-
rables.

Commandes _de tonalite :

En position 26ro des coumandes de tomal3td et 13 touche LINEAR &tant enclenchée, 1a courbe de fréquence
est li{néajre et indépandanta de 12 posftion dv réglege de puissance.

Réglage de graves :

Plage de réglaga de - 20 dB d'atténuation Jusqu'd + 14 dB de relévement 3 20 Hz. Fréquence de transition
env. 50 Hz.

Réglage d’aiqus -

Plage de réglage de - 20 dB jusqu‘d + 14 dB & 20 KHz. Fréquence de transition env. 2000 Hz.

R&glage de puissance :

Fcarts de synchrontsme $nférfeurs & 2 dB dans 1a plage de réglage Jusqu’d-50 dB. Le RTV 650 est equipé

d'un réglage de puissance physiologique. adaptant 1a repraduction au niveau du volume sonore zholsi.
Cette commanda physfologiaue se commute par la touche CONTOUR et se diclenche per la touche LINEAR.

Réqlage de balance :
Plage de réglage : 4 2,6 ¥ - 7.4 dB.
Commytable par touche.

PARTIE (F

Gamme de réception FN :

87,5 - 108 MHz

Ganmes de recoption MM :

G0 145 - 350 kHz = 2050 - 860 m

PO 510 - 1620 kiz = 587 - 185 m

¢ I 315 - B.8Mz= 95- Um

oc 11 8,6 -22,5Mz = 35-13,5m

(0C 1 et OC 11 avec Youpe OC pour réplage fin des garmes OC, plage d'accord ¥ 60 ¥Hz).
Cireuits :

Fit 17, dent 4 accordadles
A 10, dont 2 accordabdles

Senstbilités :

M : L4 oV sur 240 0. correspondant 3 0,7 WV sur 60 o pour une excursfon de 15 kMz et un rapport
signal/bruie de 26 dB.

w328y 50
R

PO 4-10W 7-13 W

GO 7-10u¥ 12 - 14 p¥

o1 5 WY g - 12 v

oc 1t 5 - 10 u¥ 10 - 20 wY

Réjection de 1a fréquence {mage :

FM 1 S8 A 66 dB

AM 920 : 6027548
60 : 54 dB
o : 1282648

Bande passante Fl

FH : env. 120 kHz

AM : posstion étrofte : env. 4,2 kHz; pes. large : env, 7 kHz.
Détecteur de rapport P : 960 kMz.



Suppressfon AM
65 d8 pour 1 kRz; mesurde pour une excursion de 22,5 kiz, modulation de 30 £ et | mV de tension antenne.
Fréguences intermédiaires

FW : 10,7 MMz
AM ;480 YNz

Rattrspage automatique
Plage de rattrapage : ¢ 160 kMz max. Contre-réaction : 1:6.

Rapport signal/brule

- 72 dB pour ume axcursion de 40 kHz, depuis 1'antenne Jusqu's V3 sortie NP, ¢n mono et pour une puis-
sance nominale de 20 W.
~ 66 dB pour une puissance de sortie de 50 mM; mesuré avec filtre passe-bas fg = 15 KMz,

fapport signal/bruit - 73 4B gour uné puissance de sortie de 20 W. excursion 40 kHz et courbe de fré-
quences BF linéafre. Cepuls 1'anteane Jusqu'd Ta sortie HP, en mono, - 65 d8 pour une puissance de sor-
tie de 50 m et une excursion de 49 kMz.

Suppression du siqnal pilste :
- 40 48 3 19 khz
- B5 48 1 38 %H2.

Taux de distorsion du récepreur M
Pour une courbe de réponse \indatvre : inférieur B 0,5 %, masuré depuis 1'entrée antenne Jusqu'd 1a
sartfe HP, selon DIN 45500.

Déphasage :

50 us selom les aormes,

Désaccord et taux de distorsfon

(Ecart de 1» fréquence médiane) : jusqu'd BO kHr de désaccord, le taux de distorsfon reste $nférieur i
Q0,8 ¢, mesurd pour une tension d'antrée de 1| m¥ et ume excursion de 75 khz (en mono).

Courbe de réponse HF-BF

40 - 15.000 Hz * 2 dB, metlleure que DIN 45.500, depuis |‘entrée antenne jusqu’d )a sortie HP.

Décodayr stérép

(Intégré) avec commutation mono/stérés commandée par nivaau WF (niveau réglable de 10 3 30 uwV sur 240 0)
et indfcation par voyant lumineux en présance d‘un programme stdrZophonique. Décodage seVon Ve principe
du "matrigage".

Atténuation de diaphonie en steérgo

de 250 Kz & 6.300 Hz : 26 dP

de  6.300 Hz & 12.5M0 Hz : 20 dB

X 1.000 Hz au minimum : 35 4B.

Sélecteur B (audio-salector)

Filtre d'afgus (passe-bas) pour bande passante BF; cummutable sur "3 kHz" et "S5 kHz" (- 3 dB). La
touche "3 kMz" commute en méme temps, sans contacts, 1a bande passante AX en position "Strodte”.
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Auswechseln der Kontaktschieber
REPLACEMENT OF CONTACT SLIDERS
CHANGEMENT DES CURSEURS A CONTACTS
CAMSBIO DEL LISTELLO DI CONTATTO

Le chaszement des curseurs & contacts ezt tris facile 3 réaliser,
Dans ce bub, i) faut démonter le ¢hissls et retirar le ¢adran (Pig.1)

h ceuse du bein ge soudure, les peti’es orvertures de 4,5 x 10 om
pratizuées dans 1z plaguette de cireuii imprimé ont &té recouvertes
de bosdes edhédsives qui doivent 8tre retirées,

Inlever alors le petit ressort 2 pression placé su-dessous du ebla-
6is qu! correspond A chague curseur. On psut utiliser le plus avan-
tegeusement 8ans ce but, dea brucelles svee lesgurlles on peut éga-
lement réaliszer 2ans de bonnes conditions la mize en place (Plg. 2)

Sneuite on sépare du cursewr en gquastion le bouton-poussolr corres-
pondsnl aveo =3 tige de guidage, cependant qu'on sort lé petit rTes-
sort de pression ol qu'on tire vers e haut la pidce de¢ guldage
(Fig. 3 et 4).

On n'a plus maintenant qu's retirer le curseur de son logement. Ce—
pendent, il fewpl procéder avec préenution dans le ces préesent, ginon
les minuscules regsorts de contaet g'éehappent en sautant de leur
ebne de fixetion (dens le cas des curseurs stéréo ¢t du dispositif
d'accord zutomatique, 11 faut en outre gsoulever le volet A cran
d'arrat) {Pigz. 5).

Lors du chansement des eurzeurs qui soni actiiomnés par )‘intermédi-
aire du levicr métalligue en forme de fourche, ol faunt retirer les
deux russorts A pression des curscurs correspondants.

Lors du montage, on opére de wanizre inverse. 1) faut veiller dans
ce cas & ne pas dfformer les ressoris de contact loxs de 1'’'imtroduc-
tion dn ewrseur. Danz ce but, on fait tourner tous les ressorts de
conteet par Loaw touwillon de telle manilre que lés suxfaces de
contget se compertent eomme des bisesux de mise en place par rapport
A la directfem d'introduction. Les ressorts de contact gliesent
alors bisn er direction d¢ leur logement (Fig, 6).

Si, pour des répazctions, la touche aoft &tre changée, on opere con-
formément aux Jigures 1. 3 ¢t 4. Pour aéparer la touche de la pibce
de gmidage, on appuie i 1‘nide de bBrucelles sur les deux crans d'ar-
@t cveot du dispositif de guidege de le touche pour lés rapprocher
égtirement 1'un contre 1'mutre (Fig., 7) (Ceci me s’applique pos 2 la
touche A'arrti, car le bouton et la pidce da guidage sont solidaires
1'un de )'nubre).

Loxsqu'on retire up curseur A contacts, an peut netltoyer également
leg contacts du groupe de dobinsge aveo un petit pinccaun sypproprié.

On utilise dans e but le produit "Kantelt §3. Ensulle, on applique
une minoe coushe de graisse pour sélectcurs Siemens ou du p=~Aav’

"y 10" de In firos Fuchs. Remplacer compldtement lés ressorts de
contact seliz ou oxydés, Dans la mesure du poesible, éviter de recour-
per 2 rouvesu les rezsorts de contsct, les dehanger plutdi.

Les ressoris de contzet, n® de commrnde 7477-700 e les boutops
avec touche d~ guldngs, n® éo commande $054-007 peuvent &tre com=
macdéa au Service Centrml 2'Apris-vente. Le n® de commande de la
touche egt 8056-08, la tauche d'arr@t vorte le muméro de commande
3054=Q11,

Anderungen vorbehalten
ALTERATIONS RESERVED
MODIFICATIONS AESERVEES

32705t CON RISERVA DI MODIFICHE
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